

## Участие воспитанников изостудии «Радуга» ДЮЦ

### в олимпиаде детского творчества

### в рамках памяти царственных страстотерпцев

Синодальным отделом религиозного образования и катехизации Русской Православной Церкви и АНО «Центром образовательных и культурных инициатив «ПОКОЛЕНИЕ» проводится Всероссийская художественно-литературная олимпиада «Зарисовки из жизни последних Романовых».

Олимпиада проходит в рамках памяти царственных страстотерпцев и приурочена к трагической дате в истории нашего Отечества – 100-летию со дня убиения святых Царственных Страстотерпцев, когда вся царская семья вместе с их верными слугами была зверски умерщвлена в подвале Ипатьевского дома в Екатеринбурге.

17 июля Русская Православная Церковь воспоминает эту трагическую дату в истории нашего Отечества.

Имя Императора Николая II неразрывно связано с курским краем - он дважды посещал Курскую губернию. В конце лета 1902 года император участвовал в больших военных маневрах под Курском, в губернском центре посетил Знаменский и Сергиево-Казанский соборы, посетил общину сестер милосердия Красного Креста, Дворянское собрание во время торжественного открытия памятника отцу, императору Александру III, а также Дом губернатора.

Олимпиада детского творчества направлена на духовное просвещение, нравственное и патриотическое воспитание подрастающего поколения, приобщение молодёжи к православной культуре и мировой культуре в целом, выявление и раскрытие молодых талантов, создание среды для творческого общения детей и юношества.

Олимпиада проводится в 2 этапа:

1) епархиальный – проходил на уровне епархий Русской Православной Церкви;

2) заключительный – пройдёт в августе месяце в Синодальном отделе религиозного образования и катехизации в г. Москве.

Воспитанницы изостудии «Радуга» «Суджанского детско – юношеского центра» Шитикова Елизавета, Осетрова Яна и Савченко Дарья (педагог Савченко С.В.) приняли участие в этой художественно – литературной олимпиаде.

По условиям конкурса ими была представлена коллективная работа в трёх номинациях: рисунок, рассказ и исследовательская работа. Шитикова Елизавета представила рисунок на тему «Дети российского императора Николая II – цесаревич Алексей и цесаревна Мария», Осетрова Яна - рассказ «Последняя российская императрица», Савченко Дарья – исследовательскую работу «Дети Романовых».

3 июля состоялось заседание конкурсной комиссии по подведению итогов епархиального этапа. Дипломом I степени отмечена командная работа воспитанников воскресной школы Никольского храма г. Курска Екатерины Вознесенской, Софии Чуриловой и Софии Кузьминой; дипломом II степени – командная работа учащихся Суджанского детско-юношеского центра Елизаветы Шитиковой, Яны Осетровой и Дарьи Савченко.

Награждение победителей епархиального этапа Всероссийской художественно-литературной олимпиады «Зарисовка из жизни последних Романовых» состоится в рамках Православного фестиваля «Царские дни в Курске». Их работы будут направлены в Синодальный отдел религиозного образования и катехизации Русской Православной Церкви.

Пожелаем же нашим воспитанницам победы на всероссийском уровне.



Педагоги ДЮЦ Логвинова О.Ф. и Савченко С.В.